
Mentıalapítvány alakult Szentesen  

Szentes - Lakossági kezdeményezésre mentıalapítványt hoztak létre Szentesen, 
amely a kistérségi ellátás fejlesztését tőzte ki célul. A mentıállomás dolgozói azt 
szeretnék, hogy minden autójukban legyen félautomata defibrillátor.  

Csongrád megye északi felén eddig nem mőködött 
mentıalapítvány, épp ezért merült fel a szentesiek 
körében, hogy lehetne ilyet alapítani, és akkor a 
jótékony célokra szánt adományokat helyben tudnák 
felhasználni a mentésben részt vevık. Az ötletet 
cselekvés követte: az elmúlt hetekben megalakult a 
Szentes Kistérség Mentı Alapítvány, amelynek 
elnökévé Holman Istvánt, a Szentesi Hitelszövetkezet 
ügyvezetı igazgatóját választották meg. 
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Az alapítvány célja, hogy GPS készülékkel is felszerelje a szentesi mentıautókat. 
Fotó: Bíró Dániel
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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A szervezet céljairól Katona Ágnes mentıtiszt, kuratóriumi tag elmondta, elsısorban 
korszerő eszközökkel szeretnék felszerelni mentıautóikat: vércukor- és 
vérnyomásmérıre is szükség lenne, illetve félautomata defibrillátorral és GPS 
készülékkel is el kellene látni a gépkocsikat. Mindemellett mentési bemutatók, 
elsısegélynyújtó tanfolyamok és a mentıállomáson nyílt napok szervezése szerepel 
terveik között. Arra is figyelmet fordítanának, hogy segítsenek a mentıdolgozók 
mentálhigiénés problémáinak kezelésében. A törvényi szabályozás miatt a lakosság 1 
százalékos felajánlását egyelıre nem tudják fogadni, de minden tárgyi és anyagi 
támogatást szívesen várnak. Katona Ágnes hozzátette, mivel nem csupán a szőken 
vett kistérségben látnak el mentési feladatot, hanem Csongrádra is sőrőn járnak át, 
abban bíznak, hogy az ottaniak is segítségükre lesznek.  
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